

2015年4月6日

「平成26年度第2四半期業績」における一部 訂正とお詫び

平成26年11月21日付で開示致しました弊社「平成26年度第2四半期業績のお知らせ」におきまして、記載内容に一部誤りがあったことが判明しました。深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正のご報告をいたします。

記

【訂正箇所】

「平成26年度第2四半期(上半期)報告」の12頁
注記事項(中間貸借対照表関係)

2. 主な金融資産及び金融負債にかかる貸借対照表価額、時価及びこれらの差額

<訂正前>

(単位：百万円)

(2) 有価証券	貸借対照表計上額	時価
	<u>378,676</u>	<u>403,241</u>

<訂正後>

(2) 有価証券	貸借対照表計上額	時価
	<u>378,585</u>	<u>403,150</u>

以上